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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2019. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2“ Secretário. Leandro José Bastos Silva,

Jorge Teixeira da Carvalho, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos,

Humberto Raimundo dos Santos Filho. O Senhor Presidente deu inicio aos

trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente; do legislativo, indicação

de autoria do Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a construção de um

velório público no Distrito de Encarnação de Salinas da Margarida. Projeto de Lei

do Legislativo de nº 016/2019, de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

que Declara de utilidade Pública Municipal, a Associação de Ministros e Igrejas

Evangélicas de Salinas da Margarida, AMIESAM. Em seguida franqueou a palavra

que fez uso a Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, dizendo que

participou de uma audiência pública com as presenças de representantes da

Marinha do Brasil, lNEMA, Colônias de Pescadores, onde foi discutido sobre o

aparecimento do óleo na região. Haverá uma audiência pública com a Promotoria

em Nazaré. Faremos reuniões aqui no município com os Pescadores e

Marisqueiras. Os Pescadores estão sofrendo em relação ás aposentadorias, pois o

governo está dificuttando. Parabeniza o Senhor Prefeito por tudo que tem feito para

o povo. Repudia a mensagem do jovem Ednei, pois falou mal dos Vereadores, sem

conhecer o nosso trabalho. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos

Santos, que saúda a todos, parabeniza os Funcionários Públicos pelo seu dia. O

Orador diz que na área da saúda as coisas precisam melhorar. Não sabe como'o

prontuário de um paciente foi parar nas redes sociais. Um documento sigiloso que

precisa ser preservado fica exposto de público. O mesmo irá acionar o ministério

público. Ainda sobre a saúde, diz que o PSF do Porto da Telha encontra—se sem

médico e isso não pode acontecer. Um Paciente necessitou de uma ambulância e

essa ambulância demorou muito a chegar. A saúde é prioridade. Cita ainda que a

administração postou nas redes sociais que o óleo não chegou a Salinas e e

verdade, porém os nossos Pescadores estão prejudicados pois não conseguem

vender nem peixes, nem mariscos. Precisamos projetar uma ajuda para essas

Pessoas sofridas. Fez uso da' palavra o Vereador Ubirajara Conceição Lima, que

fala sobre a negligência do chefe de transportes do hospital, pois uma paciente =

encontrava-se no hospital lrmâ Dulce, necessitando de uma ambulância para

retornar a Salinas. 3 Assistente Social ligou para o Senhor Jorge e ele disse que a

paciente se virasse para retornar. Em relação ao derramamento desse óleo, o

Orador fala sobre o sofrimento de pescadores e marisqueiras que estão sem

vender os seus produtos. Precisamos reunir com as colônias, associações para

vermos um jeito de ajudar a essas pessoas. O mesmo participou de uma reunião
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que discutiu sobre a licitação para a construção da marina e outras obras que serão

importantes também para Salinas. Sobre a postagem do Senhor Ednei o mesmo

procurou o Rapaz e aconselhou retirar a mensagem, pois toda comunidade

reconhece o trabalho do nosso Prefeito e dos Vereadores. Sobre a falta de médico

no PSF do Porto da Telha, espera que resolvam logo. Fez uso da palavra o

Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, dizendo que o Médico do PSF do Porto da

Telha, saiu por opção própria. Em relação ao chefe de transportes, devemos apurar

para evitar que esses casos se repitam. Graças a Deus o óleo não chegou a

Salinas, mas os nossos Pescadores e Marisqueiras estão prejudicados. Sobre a

ambulância iremos averiguar o que aconteceu para tomarmos as providências

necessárias. Esteve juntamente com a Vereadora Marcia, lá na rua nova em

conceição, verificando as necessidades de pavimentação e outros benefícios. Fez

uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento, dizendo que Doutor

Gonçalo saiu do PSF do Porto da Telha, a Prefeitura contratou um substituto e o

médico que estava lá pediu exoneração. O Orador cita o derramamento de óleo que

atingiu o nordeste do Brasil e diz que o povo está sofrendo, pois ninguém consegue

vender os nossos peixes, os nossos mariscos. Sobre a postagem do Senhor Ednei

o mesmo tica revoltado, pois ele foi infeliz nos seus comentários. Os Vereadores

trabalham, aprovam projetos, ajudam a administração. Ele precisa vir á câmara

para acompanhar os nossos trabalhos. Em seguida o Senhor Presidente passou

para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a indicação de autoria do

Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a construção de um velório público

no Distrito de Encarnação de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº 016/2019, de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, que Declara de utilidade Pública Municipal, a

Associação de Ministros e Igrejas Evangélicas de Salinas da Margarida, AMlESAM,

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a sessão convocando a próxima para o dia 05 de novembro do corrente

ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 29 de

outubro de 2019.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de novembro de 2019. Achavam-se presentes
os seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina
Evangelista Benvindo, Vice—Presidente, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º
Secretário. Jorge Teixeira de Carvalho, 2º Secretário. Leandro José Bastos Silva,
Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos. O Senhor Presidente deu
inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente; do legislativo,
indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando
os seguintes benefícios para o Distrito de Conceição de Salinas: Recuperação e
colocação de meios tios na Rua Campo da Bola, relocação dos postes que
encontram-se no meio das Ruas e Ornamentação natalina nas Ruas para as festas
de fim de ano. Indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista
Benvindo, solicitando os seguintes beneficios para o Distrito de Cairu de Salinas:
Construção de uma ponte de acesso para pescadores e marisqueiras na 2ª
Travessa da Rua Campo da Bola e Reforma da 2ª Praça do Cairu com a
implantação de equipamentos de Ginastica. Portaria de nº 016/2019, que nomeia
Comissão Especial para apreciar a prestação de contas da Prefeitura Municipal de
Salinas da Margarida, do Exercício Financeiro de 2016, de responsabilidade do
Jorge Antonio Castellucci Ferreira, formada pelos Vereadores: Marcia Regina
Evangelista Benvindo, Presidente. Jorge Teixeira de Carvalho, Secretário e Lourival
Cerqueira Dias, Relator. Do Executivo, Projeto de Lei de nº 18/2019, que Altera a
estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida. Em
seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel
Rosário Sacramento, que fala sobre a criação da Secretaria Municipal da Pesca e
Agricultura, que será importante para os nossos Pescadores e Marisqueiras. O
Orador menciona a prestação de contas da Prefeitura Municipal de Salinas da
Margarida do Exercício Financeiro de 2016 dizendo que nomeou uma comissão
especial para emitir parecer ás referidas contas. Em seguida o Senhor Presidente
passou para a ordem do dia colocando em discussão e votação a indicação de
autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando os seguintes
benefícios para o Distrito de Conceição de Salinas: Recuperação e colocação de
meios fios na Rua Campo da Bola, relocação dos postes que encontram-se no meio
das Ruas e Ornamentação natalina nas Ruas para as festas de fim de ano.
Aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a indicação de autoria da
Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando os seguintes benefícios
para o Distrito de Cairu de Salinas: Construção de uma ponte de acesso para
pescadores e marisqueiras na 2ª Travessa da Rua Campo da Bola e Reforma da 2ª
Praça do Cairu com a implantação de equipamentos de Ginastica, aprovada por
unanimidade. Projeto de Lei de nº 18/2019, que Altera a estrutura Organizacional
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mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessao convocando a

prox1ma para o dia 03 de dezembro do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara

Municipal de Salinas da Margarida 6 de novembro de 2019.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de novembro de 2019. Achavam—se presentes

os seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretário. Jorge Teixeira da Carvalho, 2º Secretário. Leandro José Bastos Silva,

Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos,. O Senhor Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente; do legislativo,

indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando

a colocação de médicos psicólogos em salas de aulas da rede pública municipal de

ensino, do municipio de salinas da margarida. indicação de autoria dos Vereadores

Lourival Cerqueira Dias e Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando do

executivo municipal, que o marisco e peixe utilizados no Festival de Salinas, sejam

adquiridos das mãos de marisqueiras e Pescadores do municipio de Salinas da

Margarida. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra que fez uso a

Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, dizendo que já existem propostas

para utilização da iavanderia de Conceição Eca indignado com esse crime

ambiental que é o aparecimento desse óleo que se aproxima de Salinas. Critica um

secretário do governo Bolsonaro, que em entrevista acabou zombando da situação

dos nordestinos. Diz ainda que no dia 06/11 haverá uma reunião com o ministério

público em Nazaré para tratarmos sobre o assunto. fala sobre a sua proposta do

municipio adquirir Peixes e Mariscos para o festival de pescadores e marisqueiras.

Cita também a importância de colocarmos médicos psicólogos para atender alunos

e professores nas escoias. Parabeniza o nosso Prefeito por todas as obras que

realiza em conceição, a exemplo da quadra que encontra—se em obras de reforma.

A Oradora diz ainda que precisamos defender os interesses dos nossos

Pescadores e Marisqueiras que não conseguem vender os seus produtos. Fez uso

da palavra o Senhor Helder Belmonte, que saúda a todos e fala sobre o seu Projeto

de criação de uma Cooperativa de reciclagem, com cursos profissionalizantes e

oficinas que poderia ser desenvolvido no espaço da lavanderia de Conceição. O

Orador cita ainda sobre à doação do eSpaço onde'funciona a antiga Telebahia e

sugere a implantação de uma Biblioteca Pública no local. O Vereador Rudinei falou

sobre a doação do espaço da antiga Telebahia em favor de uma Senhora que por

sinal não necessita do imóvel. O Orador finaliza agradecendo pela oportunidade e

espera que os Vereadores possam reverter essa situação. Em seguida o Senhor

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a ,

indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando .

a colocação de médicos psicólogos em salas de aulas da rede pública municipal d

ensino, do municipio de salinas da margarida, aprovada por unanimidade. E

discussão e votação a Indicação de autoria dos Vereadores Lourival Cerqueira Dias

e Marcia egina Evangelis envindo, solicitando do executivo , ici ! que o &
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 marisco e peixe utilizados no Festival de Salinas, sejam adquiridos das mãos de

marisqueiras e Pescadores do municipio de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão

convocando a próxima para o dia 12 de novembro do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 05 de novembro de 2019.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de novembro de 2019. Achavam-se presentes

os seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2º Secretário. Leandro José Bastos Silva,

Lourival Cerqueira Dias, Jorge Teixeira de Carvalho. O Senhor Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente; do legislativo,

indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando a

implantação de uma subestação de Energia Elétrica no municipio de Salinas da

Margarida. Projeto de Lei do Legislativo nº 017/2019, de autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, que concede título de cidadã de Salinas da Margarida, a

Senhora Graziela Oliveira Caetano, Assessora Especial do Prefeito Rogério

Andrade, em reconhecimento aos inúmeros serviços Prestados ao Município de

Salinas da Margarida. Do Tribuna? de Contas do Municipio, Parecer Prévio á

Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida, do exercício

de 2015, de responsabilidade do Senhor Jorge Antonio Castellucci Ferreira,

Processo TCM nº 02265e16 . Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra

que fez uso o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que parabeniza o Senhor

Prefeito pela organização do festival, que apresentou artistas renomados. Toda a

administração está de parabéns. Foi surpreendente o grande número de Pessoas;

tanto os nativos quanto os visitantes. Foram valorizados os nossos Pescadores e

marisqueiras que participaram de concursos. Fez uso da palavra o Vereador Miguel

Rosário Sacramento, dizendo que a Câmara foi notificada pelo ministério público

que citou sobre os valores a serem pagos aos artistas contratados. Parabeniza o

povo de salinas pelo sucesso do festival. 0 Orador cita a importância do concurso

Garoto e Garota marisco, que mostrou a beleza dos nossos meninos e meninas.

Algumas pessoas fizeram comentários, dizendo que a saúde precisa ser olhada,

mas o nosso prefeito se preocupa e investe acima do recomendado pela lei de

responsabilidade fiscal. em seguida o Senhor Presidente passou para a ordem do

dia, colocando em discussão e votação a indicação de autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, solicitando a implantação de uma subestação de Energia

Elétrica no município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 017/2019, de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, que concede título de cidadã de Salinas da

Margarida, a Senhora Graziela Oliveira Caetano, Assessora Especial do Prefeito

Rogério Andrade, em reconhecimento aos inúmeros serviços Prestados ao

Município de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Logo após nomeou

uma comissão especial composta dos Vereadores: Marcia Regina Evangelista

Benvindo, Presidente, Jorge Teixeira de Carvalho, Relator e Lourival Cerqueira

Dias, Secretário para emi?%rewm5t ção de contas da Prefeitura Municipal
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de Salinas da Margarida, do exercício de 2015, de responsabilidade do Senhor

Jorge Antonio Castellucci Ferreira, Processo TCM nº 02265e16. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão convocando a próxima

para o dia 26 de novembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Salinas da Margarida, 19 de novembro de 2019.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de novembro de 2019. Achavam-se presentes

os seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, 10 Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 2º Secretário.

Leandro José Bastos Silva, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos,

Jorge Teixeira de Carvalho, Humberto Raimundo dos Santos Filho. O Senhor

Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

expediente; do legislativo, indicação de autoria dos Vereadores Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho e Leandro José Bastos Silva, solicitação a implantação de uma

Casa lotérica na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que

fala sobre a implantação de uma Casa lotérica na Sede do Município de Salinas da

Margarida. Esta casa é para discutirmos projetos em benefícios da população.

Solicita o apoio dos Senhores Vereadores no sentido da aprovação desta proposta.

Solicita uma Moção de Aplauso a Dona Esmeralda que acompanha os nossos

trabalhos. Fala sobre a implantação da Marina que irá gerar emprego para os

nossos Jovens Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que

pede desculpas ao colega Jorge Teixeira pela divergência na Sessão passada.

Sugere uma moção de pesar pelo passamento da amiga Patricia que foi sepultado

hoje. Solicita ainda a implantação de uma academia hospitalar para a unidade de

saúde da Sede do municipio. Orador fala sobre o estacionamento que utilizaram lá

na quadra poliesportiva. Espera que esse ano siga os tramites legal. Solicita da

presidência que as atas sejam publicadas para o caso de alguma consulta. Em

relação ao festival, a secretaria de saúde precisa ficar alerta e as estradas vigiadas.

O Vereador Leandro solicitou a pavimentação lá na Rua da mangueira e lembra

que existem manilhas quebradas. O Secretário de infraestrutura deve verificar essa

situação. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, que fala em

relação a proposta da lotérica e sugere que conste a assinatura de todos os

Vereadores. Pede desculpas ao Colega Rudinei pela discussão na Sessão anterior.

Diz ao colega ao colega Rudinei que o nosso Prefeito está preocupado com a

segurança da festa e está organizando tudo inclusive serão 400 policiais. Em

relação ao estacionamento, o objetivo é criar espaço para abrigar os veiculos.

Parabeniza o Vereador Ubirajara que participou de reuniões onde foram discutidas

as questões relativas aos Pescadores e Marisqueiras, pelo aparecimento do óleo. O

Vereador Ubirajara lembra que é preciso evitar os animais soltos nas pistas. Fez

uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento, falando sobre a casa

lotérica que a caixa está promovendo um pregão para a sua implantação. Em

relação ao estacionamento, o prefeito cedeu o espaço devido o grande número de

veículos. Nós vimos flanelinhas de Santo Antonio cobrando vagas nas Ruas. O

&eadorRudinei disseque o Prefeito não tem o direito de liberar o esp público

M&M
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e efetuando cobranças pelas vagas. Em relação aos flanelinhas cabe à prefeitura,

fiscalizar. Continuando o Orador diz que fizeram denúncia ao ministério público,

mas sabemos que o nosso prefeito age dentro da legalidade. Ficou satisfeito com a

noticia de que os peixes e mariscos estão aptos para o («;onsumoª Em seguida o

Senhor Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação

a indicação de autoria dos Vereadores Ubiraci Crispiniano de Souza Filho e

Leandro José Bastos Silva, solicitação a implantação de uma Casa lotérica na Sede

do Municipio de Salinas da Margarida,, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação a Moção de Aplauso de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, a Senhora Maria Esmeralda Andrade, por acompanhar os trabalhos da

Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão

convocando a próxima para o dia 19 de novembro do corrente ano. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 12 de novembro de 2019.
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PORTARIA Nº005/2020 - Dispõe sobre trabalho em “home office", para os funcionários e

suspende a realização de Sessões na Câmara Municipal de Salinas da Margarida, em razão do

COVID-Íª) - Coronavírus.

CONSIDERANDO 0 grande fluxo de pessoas em circulação nas dependências da Câmara Municipal de

Salinas da Margarida;

CONSIDERANDO que no dia 11 de março de 2020, a Organização Mundial da Saúde (OMS) declarou

que a doença causada pelo COVlD-19, o coronavírus, é uma pandemia;

CONSIDERANDO que essa nova doença viral, que atingiu inúmeros países, com centenas de casos

detectados no Brasil, muitos na Bahia, conforme notícia amplamente vinculada na imprensa local;

CONSIDERANDO a possibilidade de contágio da doença em progressão geométrica;

CONSIDERANDO que as autoridades de saúde recomendam que as pessoas não se agrupem ou se

aglomerem em ambientes fechados, tendo em vista a alta transmissibilidade da doença;

CONSIDERANDO que devem ser adotadas medidas preventivas para & mitigação da propagação do

vírus COVID—19, seja pelo bem-estar da população, preservação da população de risco e evitar ao

máximo um colapso na rede púb]ica e privada de saúde, à luz da Lei nº 13.979/2020;

CONSIDERANDO as alternativas tecnológicas atualmente exislcentes que permitem que os trabalhos

possam ser realizados à distância;

CONSIDERANDO que diversos órgãos públicos, tais como Tribunal de Justiça do Estado da Bahia,

Ministério Público do Estado da Bahia, Tribunal de Contas dos Municípios da Bahia, dentre outros,

estão adotando medidas paliativas Visando evitar a proliferação do vírus COVlD-19;
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CONSIDERANDO a reunião realizada em 20/03/2020 com os Vereadores e demais servidores,

visando estabelecer medidas preventivas ao combate da pandemia, medidas estas aprovadas de forma

unânime;

RÉSÓ' VÉ:

Art. 1ª. Suspender a obrigatoriedade de frequência para todos os servidores da Câmara Municipal de

Salinas da Margarida, autorizando que desenvolvam as suas atividades na modalidade “home office".

Paráârafo primeiro. O atendimento da Câmara será realizado por meio telefônico (75-3659-1630) e

eletrônico (camarasmargarida©gmail.com].

Parágrafo segundo. Eventuais medidas urgentes e que devam ser realizadas sob a forma física, serão

avaliadas conforme a natureza e relevância do pedido.

Art. 2ª. Os servidores da Câmara trabalharão na modalidade "Home Oche" conforme mencionado,

permanecendo à disposição e sob a responsabilidade do seu presidente.

Art. 3º. Determinar que durante a pandemia, as Sessões da Câmara serão suspensas por um período

inicial de 15 (quinze] dias, contados a partir de 23/03/2020 (segunda-feira), podendo este período

ser prorrogado, a depender da evolução da pandemia.

Parágrafo Único. Somente serão votados neste período, à critério do Presidente, projetos que tratem

da área da saúde, especialmente que visem combater no âmbito de Salinas da Margarida a referida

pandemia.

Art. 49. Determinar que sejam afixados avisos nas portas da Câmara para conhecimento do público

em geral acerca da presente portaria.

Art. Sº. Fixo o prazo de 15 (quinze) dias a contar de 23/03/2020 [segunda-feira), podendo o prazo

estabelecido sofrer alteração a qualquer tempo, em caso de necessidade.
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Art. 6ª. Os casos omissos serão resolvidos pelo presidente da Câmara.

Art. 7º. Façam—se as comunicações necessárias.

a entra em vigor na data de sua assinatura.

Art. 8ª. Esta portari

Salinas da Margarida, 23 de Março de 2020.
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ARIO SACRAMENT
O

Presidente
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